



R马(中)本场比赛中会复出吗?

中超第7轮,江苏苏宁今天客战天津权健,主帅崔龙洙直言——

## 我们对联赛首胜的渴望不言而喻

结束了亚冠小组赛的征程之后,江苏苏宁球员马不停蹄,来到天津。今天下午3点30分,他们将在客场挑战天津权健。目前,升班马权健2胜3平1负排名第8,苏宁6战之后一场未胜,排在积分榜榜尾。在昨天的赛前新闻发布会上,苏宁主帅崔龙洙直言:“我们全队对于联赛首胜的渴望不言而喻!”

好消息是,在昨天的训练中,罗杰·马丁内斯与全队合练,腿部伤势恢复情况较以往有明显好转,今天下午或能出战。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

### 崔帅直言争胜

“我们全队对于联赛首胜的渴望是不言而喻的!”一句话,道出了崔龙洙目前的心声。亚冠已然提前出线,而且是锁定小组第一出线,崔龙洙在亚冠小组赛中已经无欲无求。联赛已经打到第7轮,苏宁还未尝一胜,张近东董事长刚刚去看望过球队,对成绩也提出了要求,崔龙洙的压力不可谓不大。

昨天上午,崔龙洙在赛前新闻发布会上直言:“我和队员们非常渴望能够在天津,虽然是客场,获取首胜。我们也会对对手进行充分研究,也针对对手的进攻特点进行针对性的部署,我希望在这场比赛中我们的球员们能够更加自信与对手进行拼搏。”一同随崔龙洙出席发布会的后卫周云也表示:“我们球队这两天积极备战,球队现在正在困难时期,但是我相信在主教练带领下我们一定会尽快走出低谷,希望能够给广大球迷奉献精彩的比赛。”

对于天津权健,崔龙洙研究颇深:“权健这支球队的主帅(卡纳瓦罗)是著名后卫,他们的防守非常稳定和出色。他们几个核心球员,帕托、维特塞尔、孙可在前场的作用和推进方面也是极具威胁的。我们在周中的比赛有几名主力进行了轮休,但是除了身体上的休息,我觉得精神上的疲劳更为严重,希望球员能够尽快恢复过来,自信地去应战比赛。”

### R马有望复出

本赛季,苏宁在亚冠和中超赛场上的表现可谓冰火两重天。究其原因,与特谢拉在联赛中停赛以及罗杰·马丁内斯受伤有很大关系。目前,特谢拉已经复出,R马何时回归,决定着苏宁能否重回巅峰。

从昨天的训练中来看,R马已经与球队热身并合练,这是一个非常积极的信号。要知道,自从3月初受伤之后,球队的赛前训练,R马都只能在场边慢跑,此番与球队一起进行高强度体能训练,伤势似乎已经好转。另外,从体型来看,R马“瘦身”成功。本赛季初,R马体重剧增,甚至有球迷给他取了个外号叫“胖虎”。如今,胖虎已经瘦下来了。当然,记者也观察

到,R马的膝盖上依然缠着绷带。

昨天,崔龙洙谈到特谢拉和R马这对前场进攻核心时也说:“马丁内斯的受伤和特谢拉的停赛确实给球队带来了很大的困难,我们要联赛和亚冠双线作战,而且比赛日程紧凑,对于体能要求非常高。要想打出我所期盼的攻击性足球,需要在前场有极具冲击力能决定比赛关键的球员得分。特谢拉一个人的支撑确实显得势单力薄,但是他表现出了非常职业的一面,给球队在前场提供的贡献和帮助是有目共睹的。相信随着球员的相继归位,对于我们现在的处境,在对自我和对手的充分研究之后,我们也会打出属于我们自己的足球,会迎来一场场的胜利。”

### 链接

#### 苏宁发布海报“拧成一股绳”

昨天,苏宁发布了本场比赛的官方海报——“拧成一股绳”。画面中,象征球队两个主色调的蓝黄两色的绳子牢牢相扣。据苏宁俱乐部工作人员介绍:“这寓意着,包括球员、球迷等各方力量团结在一起,携手并肩,希望球队和球迷为了最终的胜利拧成一股绳,劲往一处使!”



## 黄渤、徐静蕾首组夫妻CP

快报讯(记者 郑文静)黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯主演的电影《记忆大师》昨天全国公映,影片围绕“记忆”这一主题,大胆设想了2025年的近未来时代,人脑中记忆可被“提取”和“交换”,讲述了黄渤饰演的作家江丰,由于在一次手术中存取错误记忆,从而导致其置身到一连串危险中的故事。

片中,徐静蕾扮演黄渤的妻子,二人也是首次合作组CP,黄渤笑称自己跟老徐没什么默契。“只有崇拜、紧张、哈哈。因为老徐是我偶像,有机会和偶像合作,我都不敢看她,她太光芒四射了。”

《记忆大师》也是黄渤和段奕宏的首度合作,华语影坛两大影帝黄渤、段奕宏的强强联合,亦被网友称为“梦幻阵容”。昨天,接受全国媒体采访的黄渤回忆,起初拿到剧本就表示,“这个警察一定要请老段来。”“他和老徐都是那种特别有经验的演员,合作起来难度反而没那么大,他们都知道怎么演好,对角色的见解也很独到。一部戏里有几个这样的演员,整个戏的品质就会有保证。”黄渤说,在《记忆大师》剧组时,戏里戏外他很轻松,还给记者展示了他在片场给段奕宏拍的照片,笑称自己打算等这部戏放映时,办一个人物小影展。



## 阿米尔·汗为新角色增肥减重

快报讯(记者 郑文静)作为宝莱坞最知名的印度男星,阿米尔·汗享誉国际,佳作无数,凭借着《三傻大闹宝莱坞》《我的个神啊》等影片在中国市场也打下了深厚的群众基础,其中《我的个神啊》更是以近1.2亿元人民币创下了宝莱坞电影在中国内地的最高票房纪录。

《摔跤吧!爸爸》是阿米尔·汗的最新力作,曾一举夺得2016年宝莱坞电影票房冠军,目前全球票房已逾7.8亿元人民币,观影口碑近乎“零差评”获赞。5月5日这部电影将强势登陆中国市场。

据悉,电影《摔跤吧!爸爸》根据印度著名摔跤手马哈维亚·辛格·珀尔的真人真事改编。阿米尔·汗在电影中饰演并经历了该角色的19岁、29岁和55岁三个年龄段。为此,阿米尔·汗先是完成了角色19岁的青年戏份;随后在短时间内增肥28公斤,以演出该角色55岁时发福的状态,最后为了贴合该角色29岁摔跤手生涯黄金时期的体型,又用了五个月的时间减掉了25公斤的赘肉,练就了拥有八块腹肌的魔鬼身材,赢得了大批观众和粉丝的高度赞扬。

## 艺术资讯

### 江苏省美术馆“五一”推出系列大展

快报讯(记者 徐馨儿)“五一”小长假期间,江苏省美术馆推出多场展览和公共教育活动,旨在丰富大众假期生活的同时,向劳动者致敬。

在江苏省美术馆新馆展出的《劳动者之歌——江苏省美术馆藏中国画作品主题展》是以塑造劳动者艺术形象为主体的中国画卷展。

本次展览从馆藏中精心挑选出70余件作品,时代跨度从上世纪50年代至今。新馆二楼展出的《镌刻时代——江苏省美术馆藏现代木刻版画展》通过对省美术馆馆藏品的研究梳理,精

选了39位作者,72件作品,通过“历史”与“现当代版画发展的历程”这两条主线,展现时代剪影,呈现现当代版画发展脉络。同时,省美术馆陈列馆(老馆)还在展出《江苏省美术馆馆藏李剑晨先生捐赠水彩画作品展》《80历程——江苏省美术馆馆史文献特展》《玄英·五色之约——江苏历代书画大家经典作品特别展》三大精品展览。

展览之外,观众还可以参与美术馆推出的儿童版画、水果花艺、休闲油画、立体拼布图等“五月艺术课程”系列活动,共同感受艺术给生活带来的快乐。

### 江苏当代书画院首届中国画精品展开幕

快报讯(记者 徐馨儿)28日上午,江苏当代书画院首届中国画精品展在南京秦淮古玩城拉开帷幕。

江苏当代书画院由著名书画家赵绪成担任名誉院长,徐善担任院长,叶烂、包信源、毕宝祥、

余玉奇、赵治平、高建胜担任副院长,特聘画家共三十位。本次举办的首届中国画精品展,作品题材广泛,内容丰富。画家们立足现实生活,立足当下,用画笔抒发真情实感,展现出了较高的艺术水准。